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И Г Р И С Т Ы Е  В И Н А
S P A R K L I N G  W I N E S

Мцване Престиж Брют / Mtsvane Prestige Brut 290/1740₷
Освежающий, энергичный, лёгкий, с нотками цитрусовых фруктов, яблок 
и продолжительным свежим послевкусием

Саперави Престиж Розе / Saperavi Prestige Rose 1740₷
Богатый, сочный, лёгкий, с приятной сладостью, тонами спелых фруктов и ягод Demi-Sec

Киси Мцване Ахсо Брют / Kisi Mtsvane Ahso Brut 320/1930₷
Игристое вино обладает потрясающим, мягким вкусом с нотами поджаренного 
миндаля и спелого абрикоса, плавно переходящими в длительное послевкусие

Саперави Ахсо Розе Брют / Saperavi Ahso Rose Brut 340/2040₷
Игристое вино демонстрирует мягкий, утончённый вкус с фруктово-ягодными 
нотками и приятной кислинкой в сухом послевкусии

Б Е Л Ы Е  В И Н А
W H I T E  W I N E S

Wine House "Alexandrov Collection"
Крахуна / Krakhuna 350/2100₷
В вине доминируют оттенки сочных цитрусовых и сладкой дыни. 
Послевкусие дополнено энергичной кислинкой

Горули Мцване / Goruli Mtsvane 2540₷
Интенсивный вкус вина изобилует цитрусовыми и фруктовыми нотками, 
дополненными яркой кислинкой

Цинандали / Tsinandali 2650₷
Вино обладает шелковистым вкусом с умеренной кислинкой и сладковатым, 
фруктовым послевкусием.

Wine House "Askaneli Brothers" 
Манави / Manavi 360/2160₷
Элегантный вкус, обладает отличным балансом и свежим длительным послевкусием

Хихви / Khikhvi 2850₷
Обладает изящным вкусом фруктовой кислинки и долгим, сухим послевкусием

Цоликаури / Tsolikauri 2950₷
Мягкий, сухой, изысканный, с гладкой текстурой, утонченной кислинкой 
и освежающим послевкусием

Wine House "Palavani"
Ркацители / Rkatsiteli 290/1740₷
В вине отлично сбалансированный вкус с гармоничной кислотностью, 
множеством нот тропических фруктов и сочного персика

Цинандали / Tsinandali 330/1980₷
Хорошо сбалансирован и радует длительным послевкусием с нотками жёлтых 
фруктов, цитрусовыми и травяными оттенками

Wine House "Besini"
Алазанская Долина / Alazani Velley 330/1980₷
Обладает мягким, свежим вкусом с фруктово-цветочными оттенками 
и приятной сладостью в чистом послевкусии

Semi-Sweet

Цинандали / Tsinandali 360/2160₷
Вкус приятный, изысканный с фруктовыми нотками и утончённой 
кислинкой в послевкусии
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Wine House "Binekhi"
Крахуна / Krakhuna 2760₷
Вино с фруктово-минеральными оттенками и пикантной кислинкой 
в сбалансированном послевкусии

Wine House "Giuani"
Манави / Manavi 490/2940₷
Сбалансированный, с фруктово-цветочными оттенками и утончённой кислинкой 
в приятном послевкусии

Wine House "Vismino"
Цицка / Tsitska 390/2340₷
Мягкий, с цитрусовыми оттенками и долгим послевкусием с едва уловимыми 
дубовыми нюансами

Wine House "Marani"
Твиши / Tvishi 540/3240₷
Нежный, изысканный, с фруктовыми нотами и гармоничным послевкусием Semi-Sweet

Мцване / Mtsvane 340/2040₷
Вкус вина с фруктово-цветочными нотками и утонченной кислинкой, оставляющее 
приятное послевкусие

Кондоли Мцване Киси / Kondoli Mtsvane Kisi 2940₷
Обладает цветочными и фруктовыми нотами, гармоничной кислотностью, 
стойким послевкусием оттенков персика, нектарина

Wine House "Chateau Nekresi"
Ркацители Цигро / Rkatsiteli Tsigro 1750₷
Обладает легким вкусом с четкими нотками яблока и дыни 
Послевкусие свежее, цитрусовое

Киси / Kisi 410/2460₷
Вкус с фруктово-цветочными нотками, хрустящей кислинкой 
и прекрасным послевкусием

Wine House "Chateau Mere"
Хихви / Khikhvi 3950₷
Вкус бодрящий, с великолепной кислотностью, богатыми тонами экзотических 
фруктов и нежным, изысканным послевкусием

Wine House "Chigogidze"
Горули Мцване Чинури / Goruli Mtsvane Chinuri 5780₷
С фруктово-цветочными нотками, энергичной кислотностью и долгим, 
живым послевкусием

О Р А Н Ж Е В Ы Е  В И Н А
O R A N G E  W I N E S

Wine House "Alazani"
Царапи Квеври / Tsarapi Qvevri 3850₷
Насыщенный, свежий, сбалансированный, с тонкой кислотностью
и выразительным, приятным послевкусием

Wine House "Archil Guniava"
Дондглаби Квеври / Dondglabi Qvevri 6580₷
Лёгкий и свежий вкус с живой кислотностью, нотками диких трав 
и горчинкой грейпфрута в сухом послевкусии

Крахуна Квеври / Krakhuna Qvevri 6580₷
Лёгкий, питкий, свежий, хорошо сбалансированный вкус с нотками абрикоса, спелых 
цитрусовых фруктов, ванили и цветочного мёда
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Цицка Квеври / Tsitska Qvevri 6580₷
Вино с гармоничным вкусом с нотами яблока, ананаса, персика, белого чая 
и миндального печенья

Цицка Цоликаури Крахуна Квеври / 
Tsitska Tsolikauri Krakhuna Qvevri 

6580₷

Вино обладает свежим, округлым вкусом с фруктово-медовыми акцентами, лёгкой 
танинной терпкостью, живой кислотностью и продолжительным, сухим послевкусием

Wine House "Askaneli Brothers"
Ркацители Квеври / Rkatsiteli Qvevri 420/2520₷
Вино с бархатистой текстурой, хорошим балансом кислотности 
и приятной пикантной ноткой в послевкусии

Ркацители Квеври Дора / Rkatsiteli Qvevri Dora 4350₷
Элегантный, с бархатистой текстурой, фруктово-медовыми оттенками 
и долгим послевкусием

Муза Квеври Гочас Колекшен / 
Muza Qvevri Gocha”s Collection

4390₷

Вино демонстрирует мягкий, чистый вкус с бархатистой текстурой, 
фруктово-минеральным и долгим, интригующим послевкусием

Wine House "Begaso"
Мцване / Mtsvane 5680₷
Гармоничный вкус с тонами сухофруктов, специй и бергамота, лёгкой танинной 
терпкостью, сбалансированной кислотностью и продолжительным, сухим 
послевкусием

Wine House "Binekhi"
Цицка Квеври / Tsitska Qvevri 7950₷
Щедрый, с фруктово-медовыми оттенками, маслянистой текстурой 
и стойким послевкусием

Wine House "Gurashvili"
Киси Квеври / Kisi Qvevri 3850₷
Элегантный, чистый вкус с оттенками сухофруктов и приятной терпкостью 
в послевкусии

Мцване Квеври / Mtsvane Qvevri 3670₷
Элегантный, чистый, интригующий вкус с оттенками сухофруктов

Wine House "Palavani" 
Ркацители Квеври / Rkatsiteli Qvevri 570/3420₷
Прекрасно сбалансированный, насыщенный вкус, нотами ванили, спелых тропических 
фруктов и сочного персика

Хихви Квеври / Khikhvi Qvevri 650/3900₷
Вкус вина сочный, богатый, со сливочной текстурой, нотами сухофруктов 
и долгим послевкусием

Киси Квеври / Kisi Qvevri 3850₷
Вино обладает сбалансированным вкусом с нотами цитрусовых и тропических 
фруктов, трав и тонкой кислинкой в послевкусии

Wine House "Kindzmarauli Marani" 
Кахури / Kakhuri 380/2280₷
Элегантный и утончённый вкус вина демонстрирует приятную упругость текстуры 
и устойчивый баланс кислотности и фруктовости

Wine House "Chateau Nekresi"
Киси Квеври / Kisi Qvevri 3850₷
Обладает щедрым, сочным, сбалансированным вкусом с нотами груши, тропических 
фруктов, ванили, жареных орехов и древесины

Wine House "Tchotiashvili"
Мцване Рчеули Квеври / Mtsvane Rcheuli Qvevri 8100₷
Вино обладает богатым, многогранным, изысканным, гармоничным вкусом 
с нотами белого персика и кураги, со сбалансированной кислотностью 
и долгим послевкусием.
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Р О З О В Ы Е  В И Н А
P I N K  W I N E S

Марани Розе / Marani Rose 325/1950₷
Элегантный, чуть сладковатый, с оттенками клубники и вишни, шелковистой округлой 
текстурой и сбалансированным, чуть сладковатым послевкусием

Саперави Розе Асканели / Saperavi Rose Askaneli 450/2700₷
Превосходно сбалансирован, обладает соблазнительными ягодными нотами 
и пикантной кислинкой в элегантном послевкусии

Мерло Розе Бесини / Merlo Rose Besini 420/2520₷
Мягкий, хорошо сбалансированный, с фруктово-ягодными акцентами и утонченной 
кислинкой в сдержанном послевкусии

Тавквери Розе Чигогидзе /Tavkveri Rose Chigogidze 5800₷
Бодрящий, яркий, сочный, с освежающей ягодной кислинкой и долгим, приятным 
послевкусием. Легкая танинная терпкость добавляет ему пикантность и объемность

Ркацители Розе Квеври Бегасо / 
Rkatsiteli Rose Qvevri Begaso

6340₷

Питкий, свежий, слегка терпкий, с нотками красных ягод, цитрусовых фруктов 
и специй, тонкими танинами

К Р А С Н Ы Е  В И Н А
R E D  W I N E S

Wine House "Archil Guniava"
Дзелшави / Dzelshavi 6670₷
Обладает тонким вкусом с сочным фруктовым ядром, ягодной кислинкой и деликатно 
терпким послевкусием с лёгкой горчинкой

Оцханури Сапере / Otskhanuri Sapere 6670₷
Обладает насыщенным, ярким вкусом, достаточно высокой кислотностью и лёгкой 
горчинкой, напоминающей о вишневой косточке, в послевкусии.

Wine House "Alexandrov Collection"
Саперави / Saperavi 490/2940₷
Вино обладает сбалансированным, мягким вкусом с фруктово-пряными оттенками 
и округлыми танинами в стойком послевкусии

Мукузани BIO / Mukuzani BIO 510/3060₷
Богатый, округлый, хорошо сбалансированный и структурированный, с акцентами 
ежевики, чернослива, черешни и пряных специй, шелковистой текстурой

Киндзмараули / Kindzmarauli 490/2940₷
Насыщенный вкус вина характеризуется бархатистыми танинами, естественной 
фруктовой сладостью и мягким послевкусием

Semi-Sweet

Wine House "Alazani"
Саперави Ахоеби Квеври / Saperavi Akhoebi Qvevri 3980₷
Вино обладает хорошо сбалансированным и структурированным, слегка терпким 
вкусом с фруктово-пряными акцентами, бархатистыми танинами, 
свежей кислотностью и долгим, сухим послевкусием

Wine House "Askaneli Brothers"
Ахашени / Akhasheni 440/2640₷
Обладает приятным, гармоничным, округлым вкусом с бархатистой текстурой, нотами 
спелых фруктов и ягод

Semi-Sweet

Саперави Мускат / Saperavi Muscat 480/2880₷
Гармоничный, с бархатистой текстурой, приятной терпкостью 
и обволакивающим длительным послевкусием

Semi-Sweet
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Саперави Премиум / Saperavi Premium 3840₷
Обладает приятным, гармоничным, округлым вкусом с бархатистой текстурой, нотами 
спелых фруктов и ягод, мягкими танинами и долгим, обволакивающим послевкусием

Wine House "Palavani" 
Саперави / Saperavi 330/1980₷
Мягкий, шелковистый, с фруктовыми тонами, приятной кислинкой 
и сухим послевкусием

Мукузани / Mukuzani 380/2280₷
Фуктовый, хорошо структурированный вкус с нюансами ванили, дуба и специй, с 
округлыми танинами и долгим, стойким послевкусием

Саперави Квеври / Saperavi Qvevri 650/3900₷
Вино с сильным, крепким, мускулистым телом, плотными танинами, нотами кизила, 
ежевики и чернослива во вкусе

Wine House "Nanua"
Оцханури Саперави / Otskhanuri Saperavi 5650₷
Полнотелое вино с мощными, но элегантными танинами 
и продолжительным ягодным послевкусие

Wine House "Martvilis Marani"
Орбелури Оджалеши / Orbeluri Ojaleshi 6950₷
Обладает приятным, питким, свежим, ягодным вкусом с легкой терпкостью пряных 
оттенков, хрустящей кислотностью, тонкой горчинкой в сухом послевкусии

Wine House "Gurashvili"
Саперави Квеври / Saperavi Qvevri 3850₷
Мощный, наполненный сочными акцентами вишни и ежевики и зрелыми танинами, 
с хорошим балансом в долгом послевкусии

Wine House "Giuani"
Саперави Каберне Совиньон / 
Saperavi Cabernet Sauvignon

3850₷

Глубокое и сочное, бархатистое и сбалансированное с элегантной структурой 
и долгим вишнёвым послевкусием

Хванчкара / Khvanchkara 8960₷
Сочное, освежающее, фруктовое с шелковистыми танинами и приятной сладостью 
во вкусе и фруктовом послевкусии вино

Semi-Sweet

Wine House "Kartuli Vazi"
Напареули / Napareuli 430/2580₷
Вино с фруктово-древесными оттенками и приятными танинами 
в продолжительном послевкусии

Саперави Селект Будешури / 
Select Saperavi Budeshuri

3650₷

Элегантный, с хорошим балансом и структурой, приятно терпкими ягодными тонами, 
свежей кислотностью и бархатистыми танинами, оставляющими свой весомый след 
в пряном, продолжительном послевкусии

Wine House "Lucasi Marani"
Лукаси Саперави / Lukasi Saperavi 7950₷
Насыщенное, полнотелое вино с интегрированными танинами и ощутимой 
кислотностью, фруктовыми нюансами во вкусе и долгим пряным послевкусием

Wine House "Binekhi"
Оджалеши Квеври / Ojaleshi Qvevri 9750₷
Насыщенное вино с выверенным балансом кислотности и бархатных танинов 
и фруктово-перечным долгим послевкусием
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Wine House "Besini"
Алазанская Долина / Alazani Velley 390/2340₷
Сбалансированный, с приятной фруктовой сладостью и мягким послевкусием Semi-Sweet

Саперави / Saperavi 430/2580₷
Вино интригует сбалансированным, мягким вкусом с фруктово-пряными оттенками 
и округлыми танинами в стойком послевкусии

Мукузани / Mukuzani 510/3060₷
Фруктово-ягодный вкус с хорошо сбалансированной кислотностью 
и легкими пряными нюансами в длительном, сухом послевкусии

Киндзмараули / Kindzmarauli 2940₷
Чарует элегантным, бархатистым вкусом с хорошо сбалансированной кислотностью, 
округлыми танинами и долгим, фруктовым послевкусием

Semi-Sweet

Wine House "Dakishvili"
Саперави Хенд Мейд / Saperavi Hand Made 6950₷
Насыщенный, хорошо сбалансированный, с прекрасно выраженной танинностью 
и длительным послевкусием с оттенком лесных ягод

Wine House "Svanidze" 
Хванчкара / Khvanchkara 6470₷
Хорошо сбалансированное полусладкое вино с приятной горчинкой. Элегантное 
послевкусие средней продолжительности

Semi-Sweet

Wine House “Kistauri”
Пиросмани / Pirosmani 390/2340₷
Обладает в меру насыщенным вкусом с приятной сладостью, нотами черешни, 
чернослива и смородины, гармоничной кислотностью, округлыми танинами 
и продолжительным послевкусием

Semi-Sweet

Wine House "Kindzmarauli Marani" 
Кварели / Kvareli 2730₷
Сочный, полный вкус вина обволакивает тонами спелой вишни, сливы и лесных ягод, 
оттеняемыми тонкой кислотностью

Wine House "Lomtadzei" 
Хванчкара / Khvanchkara 8100₷
Бархатистый вкус с тонами земляники, сухофруктов и карамели 
вряд ли оставит равнодушным

Semi-Sweet

Wine House "Marani"
Кондоли Саперави Мерло / Kondoli Saperavi Merlo 3250₷
Насыщенный, изысканный, прекрасно сбалансированный, с весомыми танинами 
и длительным послевкусием

Wine House "Rachuli Wine"
Усахелаури / Usakhelauri 11250₷
Шелковистый, со сливочными тонами, нотки сладкой карамели, спелого инжира, 
ванили и лакричника

Semi-Sweet

Wine House "Chateau Nekresi"
Пиросмани / Pirosmani 380/2240₷
Привлекает сочным, щедрым вкусом с нотами сладких тёмных фруктов 
и чёрной смородины, с приятной сладостью и долгим послевкусием

Demi-Sec

Мукузани Французский Дуб / Mukuzani French AOK 430/2580₷
Привлекает насыщенным, округлым вкусом с бархатистой текстурой, мягкими 
танинами и вишнёвыми тонами в долгом послевкусии

Киндзмараули / Kindzmarauli 490/2940₷
Чарует элегантным, бархатистым вкусом с хорошо сбалансированной кислотностью, 
округлыми танинами и долгим, фруктовым послевкусием

Semi-Sweet

Саперави Санавардо / Saperavi Sanavardo 2580₷
Во вкусе тона спелых фруктов гармонично переплетаются с лёгкими красных ягод 
и специй, формируя длительное ароматное послевкусие.
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Wine House "Chateau Mukhrani"
Грап Нуар / Grappe Noir 3250₷
С ярко выраженными нотами ежевики и вишни, бархатистой текстурой и лёгким 
послевкусием с нюансами дуба

Шавкапито / Shavkapito 4380₷
Обладает сбалансированным, богатым, слегка танинным вкусом с нотами 
сочных ягод и продолжительным послевкусием

Wine House "Tchotiashvili"
Саперави Квеври / Saperavi Qvevri 8800₷
Обладает сложным, щедрым, богатым, танинным, изысканным вкусом с 
ягодными и пряными нотами, сбалансированной кислотностью и долгим, 
тёплым послевкусием с нюансами шоколада

Тавквери Квеври / Tavkveri Qvevri 8900₷
Обладает многогранным, сложным, изысканным, щедрым, гармоничным 
вкусом с доминирующими тонами спелой клубники, фундука и какао

ДОМАШНЕЕ ГРУЗИНСКОЕ ВИНО
H O M E M A D E  G E O R G I A N  W I N E

Ркацители / Rkatsiteli 150/1000 370/2460₷

Цинандали / Tsinandali 150/1000 370/2460₷

Саперави / Saperavi 150/1000 370/2460₷

Киндзмараули / Kindzmarauli 150/1000 410/2170₷
Semi-Sweet

Р О С С И Й С К И Е  В И Н А
R U S S I A N  W I N E S

БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WINES

Усадьба Перовских
Ркацители Квеври / Rkatsiteli Qvevri 690/4140₷
Обладает мягким, насыщенным, слегка терпким и бархатистым вкусом с тонами 
увяленных сладких фруктов, сухофруктов, меда и специй. 
Хорошо сбалансированная кислотность

Ркацители Оранж / Rkatsiteli Orange 4580₷
Насыщенный, округлый вкус с фруктово-карамельными оттенками, приятными 
танинами и долгим послевкусием

Wine House "Loco Cimbali Winery"
Ркацители / Rkatsiteli 3450₷
Демонстрирует чистый, мягкий вкус с оттенками фруктов, мёда и цветов, 
сбалансированной кислотностью и свежим послевкусием

КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

Усадьба Перовских
Саперави Лимитед Эдишн / Saperavi Limited Edition 6280₷
Элегантный, насыщенный, прекрасно сбалансированный, с хорошей структурой, 
глубокими танинами, нотами спелых фруктов, которые гармонично переплетаются 
с легкими нюансами дуба и специй

Wine House "Loco Cimbali Winery"
Саперави / Saperavi 575/3450₷
Мягкий, сбалансированный, с шелковистой текстурой, фруктово-ванильными 
акцентами и округлыми танинами в сухом послевкусии
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А Р М Я Н С К И Е  В И Н А
A R M E N I A N  W I N E S

Гранатовое Вино / Pomegranate Wine 540/3240₷
Обладает насыщенным, сочным вкусом с освежающей кислинкой, нотами спелого 
граната, мягкими танинами и приятной терпкостью в долгом послевкусии

Semi-Sweet

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ ВИНА
N O N - A L C O H O L I C  W I N E S

Клаус Лангхофф белое / Klaus Langhoff white 260/1560₷
Sweet

Клаус Лангхофф красное / Klaus Langhoff red 260/1560₷
Sweet

ДЕГУСТАЦИОННЫЙ СЕТ
T A S T I N G  S E T

Гиоргиевский Трактат / Giorgievsky Treatise 200 890₷
Усадьба Перовских Ркацители Квеври, Локо Чимбали Саперави, 
Александров Саперави, Асканели Ркацители Квеври, выдержанные сыры, 
чернослив, сушёные фрукты

Микрозона Мукузани / Mukuzani Microzone 200 890₷
Шато Некреси Мукузани ОАК, Палавани Мукузани, Александров Мукузани, 
Бесини Мукузани, микс орехов, сушёные фрукты, выдержанные сыры

Цвет Настроения Белый / Mood Color White 200 890₷
Шато Некреси Кисти, Палавани Цинандали, Палавани Ркацители, Вистинг 
Цицка, микс орехов, сушёные фрукты, выдержанные сыры

В Е Р М У Т
V E R M O U T H

Ганча Бьянко / Gancia Bianco 100 250₷

Ганча Россо / Gancia Rosso 100 250₷

Г РУЗ И Н С К И Й  Б Р Е Н Д И
G E O R G I A N  B R A N D Y

Сараджишвили VS / Sarajishvili VS 40 450₷

Сараджишвили VSOP / Sarajishvili VSOP 40 590₷

Сараджишвили ХО / Sarajishvili XO 40 890₷

Палавани VSOP / Palavani VSOP 40 340₷
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А Р М Я Н С К И Й  Б Р Е Н Д И
A R M E N I A N  B R A N D Y

Гагик Тагавор 7 лет / Gagik Tagavor 7 YO 40 330₷

Гагик Тагавор 10 лет / Gagik Tagavor 10 YO 40 330₷

Г Р У З И Н С К А Я  Ч А Ч А
G E O R G I A N  C H A C H A

Асканели Платинум / Askaneli Platinum 40 280₷

Асканели Голд / Askaneli Gold 40 280₷

Асканели Премиум / Askaneli Premium 40 330₷

Ркацители Квеври / Rkatsiteli Qvevri 40 350₷

ГРУЗИНСКИЕ ДИСТИЛЛЯТЫ
G E O R G I A N  D I S T I L L A T E S

Анасеули Фейхоа / Anaseuli Feijoa 40 360₷

Анасеули из Хурмы / 
Anaseuli Persimmon aged 

40 360₷

Анасеули Грушевая / Anaseuli Pear 40 360₷

Анасеули Сливовая / Anaseuli Plum 40 360₷

Анасеули Медовая / Anaseuli Honey 40 360₷

Тутовый / Mulberry 40 360₷

Абрикосовый / Apricot 40 360₷

К А Р У С Е Л И
C A R O U S E L

Колесо Дадиани / Dadiani Wheel 160 1100₷
Анасеули Медовая, Чача на Тархуне и Зелёном Яблоке, Арбузная Чача, 
Гранатовая Чача, лесные орехи, микс сыров

Колесо Багратиони / Bagrationi Wheel 160 1100₷
Анасеули Грушевая, Вишнёвая Чача, Лаймовая Чача, Гранатовая чача, 
лесные орехи, микс грузинских сыров

Колесо Багратиони и Дадиани / 
Bagrationi and Dadiani Wheel

240 1450₷

Анасеули Фейхоа, Гранатовая Чача, Маракуйная Чача, Вишнёвая Чача, Чача 
на Тархуне и Зелёном Яблоке, Арбузная Чача, лесные орехи, 
микс грузинских сыров

Веселые Карусели / Merry Carousels 320 1930₷
Арбузная Чача, Гранатовая Чача, Анасеули Сливовая, Вишнёвая Чача, 
Анасеули Фейхоа, Ананасовая Чача, Анасеули Грушевая, Лаймовая Чача, 
Анасеули Медовая 
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Р О М
R U M

Негрита Уайт / Negrita White 40 280₷

Плантейшн Ориджинал Дарк / 
Plantation Original Dark

40 330₷

Барсело Империал Оникс / 
Barcelo Imperial Onyx

40 480₷

Р У С С К А Я  В О Д К А
R U S S I A N  V O D K A

Онегин / Onegin 40 260₷

Царская Золотая / Tsarskaja Gold 40 190₷

Белуга Нобл / Beluga Noble 40 260₷

Д Ж И Н
G I N

Астрономер / Astrojnomer 40 520₷

Хендрикс Нептуния / Hendrick's Neptunia 40 550₷

Грин бабун / Green Babbon 40 290₷

Барристер Бартэндер Эдишн /
Barrister Bartender Edition 

40 290₷

Барристер Пинк / Barrister Pink 40 290₷

Барристер Тропикал / Barrister Tropical 40 320₷

Беркшир Одуванчик - Лопух/
Berkshire Dandelion - Burdock

40 380₷

Т Е К И Л А
T E Q U I L A

Агавита Бланко / Agavita Blanco 40 360₷

Рустер Рохо Бланко / Rooster Rojo Blanco 40 410₷

Рустер Рохо Аньехо / Rooster Rojo Anejo 40 410₷
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В И С К И
W H I S K E Y

Односолодовый / Single malt

Гленфидик 12 лет / Glenfiddich 12 Years Old 40 710₷

Акентошен Американ ОАК / 
Auchentoshan American Oak

40 490₷

Шотландский / Scotch

Манки Шолдер / Monkey Shoulder 40 590₷

Чивас 12 лет / Chivas 12 YO 40 590₷

Ирландский / Irish

Джемесон / Jemeson 40 450₷

Бурбон / Bourbon

Олд Вирджиния / Old Virginia 40 360₷

Япония / Japan

Тоттори Бурбон Баррэл /
Tottori Bourbon Barrel

40 590₷

Мацуи Зе Сан Ин Экс-Бурбон Баррел / 
The San-In ex-Bourbon Barrel

40 590₷

АПЕРИТИВЫ И ДИЖЕСТИВЫ
A P E R I T I F S  A N D  D I G E S T I V E S

Ягермайстер / Jagermeister 50 290₷

Белуга Ботаникалс Груша и Липа / 
Beluga Noble Botanicals Pear and Linden

50 290₷

Белуга Ботаникалс Роза и Лайм / 
Beluga Noble Botanicals Rose and Lime

50 290₷

Белуга Хантинг Ягодный / 
Beluga Hunting Berry Bitter

50 290₷

Кампари / Campari 50 290₷

Абсент Фруко Шульц /Absinthe Fruko Schulz 50 390₷
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Д О М А Ш Н И Е 
НАЛИВКИ И НАСТОЙКИ 
О Т  Ш Е Ф  Б А Р М Е Н А 
A P E R I T I F S  A N D  D I G E S T I V E S

Ананасовая Чача / Pineapple Chacha 50 250₷

Лаймовая Чача / Lime Chacha 50 250₷

Маракуйя Чача / Passion Fruit Chacha 50 250₷

Гранатовая Чача / Pomegranate Chacha 50 250₷

Вишневая Чача / Cherry Chacha 50 250₷

Чача на Тархуне и Зелёном Яблоке / 
Chacha on Tarragon and Green Apple

50 250₷

Арбузная Чача / Watermelon Chacha 50 250₷

П И В О  Н А  Р О З Л И В
B E E R  O N  T A P

Аффлигем Блонд / Affligem Blonde 500 460₷

П И В О  П О  БУ Т Ы Л К А М
B O T T L E D  B E E R

Megobari Lager 330 380₷

Megobari Cherry 330 380₷

Эстрелла Дамм / Estrella Damm 330 350₷

Фри Дамм б/а / Free Damm Non Alcoholic 330 350₷
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К О К Т Е Й Л И
C O C K T A I L S

АВТОРСКИЕ КОКТЕЙЛИ ОТ ШЕФ-БАРМЕНА
Estragon Royale 480 650₷
Чемер зелёный, вино белое Мцване, Фруко Шульц Зелёное Яблоко, тоник

Passion Paradise 480 650₷
Чемер Голд, Фруко Шульц Манго, тоник

Batumi Royale 480 650₷
Апероль, вино белое Мцване, Фруко Шульц Маракуйя, тоник

Sencha Bourbon 170 380₷
Сена, лимонный торт, ваниль, бурбон Олд Вирджиния, сироп помело

Violet Lavander Gin Tonic 350 400₷
Лавандовый тоник, джин Барристер Пинк

Ogurchino 150 450₷
Джин Барристер Олд Том, Фруко Шульц Зелёное Яблоко, свежий огурец, 
свежее яблоко, сок лимона

Kitri 200 450₷
Ром Негрита Бланко, Фруко Шульц Манго, огуречный фреш, пюре манго, 
сок лимона

Georgian Godmother 250 450₷
Чача Голд, Амаретто Фруко Шульц, ликёр ванильный, пюре маракуйя, 
свежий мандарин, мус манго

Mary Swizzle 380 400₷
Белуга роза/лайм, чай каркаде, тоник

Honey Queen 150 430₷
Анасеули медовая, Фруко Шульц Манго, сок лимона, сахарный сироп

Kinza-za 190 430₷
Джин Барристер Олд Том, ликер яблоко, сироп зелёное яблоко, 
фреш из кинзы, сок лимона

Georgian Mull 300 430₷
Ликёр мараскино, Фруко ШУльц Трипл Сек, грейпфрутовый фреш

Zelenaya Plyushka 250 450₷
Джин Барристер Олд том, щавель фреш, сок лимона

Letniy Tiflis 200 460₷
Чача Голд, Фруко Шульц Абрикос, Амаретто Фруко Шульц, персиковый сок, 
сок лимона

Peach Garden 150 430₷
Ром светлый, сок лайма, Фруко Шульц Трипл Сек, сироп персика

Perfect Martini 200 470₷
Чача Платинум, кампари, сироп маракуйи, пюре маракуйи, сок лимона, 
сахарный сироп, белок

Philoxenia 190 480₷
Пюре Ананас, анисовая водка, Фруко Шульц Трипл Сек, сок лимона, 
кордиал ананас

Berry Bit 180 400₷
Ром светлый, Фруко Шульц Трипл Сек, ликер малина, сок лимона, сок 
вишни, белок пастеризованный

Cherry Mery 160 400₷
Ром светлый, Фруко Шульц Черри Бренди, Амаретто Фруко Шульц, сок 
лимона, сироп вишни, белок пастеризованный, сахарный сироп

Queen Berry 100 440₷
Настойка джин на жимолости, Фруко Шульц Клубничный, биттер апельсин

Apple Green 350 460₷
Джин Барристер Олд Том, Фруко Шульц Трипл Сек, яблочный сок, сироп 
зелёное яблоко, сок лимона, тоник

Apricot Flower 350 400₷
Ликёр Фруко Шульц Абрикосовый, белое вино манави, содовая
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С ГРУЗИНСКИМ АКЦЕНТОМ
Negronishvili 100 450₷
Асканели Медовый, Апероль, Ганча Россо

Chacha Sauer 300 450₷
Чача Голд, белок пастеризованный, сахарный сироп, сок лимона

Granat Royal 100 450₷
Гранатовое Вино, Фруко Шульц Крем де Касиc

Cosmopoliani 170 450₷
Анасеули Фейхоа, Фруко Шульц Трипл Сек, морс клюквенный

Merico 400 450₷
Чача Голд, Анасеули Сливовая, томатный сок, сельдерей, табаско, 
ворчестер, перец чёрный, аджика красная

Alexandridze 200 450₷
Палавани VSOP, Фруко Шульц Какао, cливки

Moskovskiy Gruzin 100 450₷
Анасеули Сливовая, Фруко Шульц Кофейный, cливки

СТАРАЯ ГРУЗИНСКАЯ КЛАССИКА
Ananiashvili 4 шота 900₷
Анасеули Медовая, грецкий орех, варенье из грецкого ореха

Chachuka 4 шота 900₷
Анасеули Фейхоа, варенье из вишни, вишенки

Sami 4 шота 900₷
Чача платиновая, варенье из шишек, шишки

Дионис 4 шота 900₷
Чача Медовая, мёд, соленье из винограда

КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ
Апероль Спритц / Aperol Spritz 200 780₷

Негрони / Negroni 100 450₷

Космополитен / Cosmopolitan 160 450₷

Френч 74 / French 74 160 600₷

Кир Рояль / Kir Royal 100 450₷

Кровавая Мэри / Blood Mary 400 550₷

Крёстный отец / Godfather 400 550₷

Маргарита Малиновая / Raspberry Margarita 400 550₷

Лонг Айленд Айс Ти / Long Island Iced Tea 400 690₷

Белый Русский / White Russian 100 450₷

Мохито Классический / Classic Mojito 400 400₷

Мохито Клубничный/Малиновый/Тропический/
Mojito Strawberry / Raspberries / Tropical

400 480₷

B-52 Шот 450₷



Объем указан в миллилитрах. 
Рекламный материал. Мегобари Сретенка

АВТОРСКИЙ СЕТ ШОТОВ
A U T H O R ’ S  S H O T  S E T

Megobrebi 5 шт. / 10 шт. 990/1590₷

Maspinzelo 5 шт. / 10 шт. 990/1590₷

ГОРЯЧИЕ АЛКОГОЛЬНЫЕ 
К О К Т Е Й Л И
H O T  A L C O H O L I C  C O C K T A I L S

Глинтвейн / Mulled Wine 200 580₷

Грушевый Глинтвейн / Pear Mulled Wine 200 580₷

Малиновый Плед / Raspberry Plaid 200 610₷

Б Е З А Л К О Г О Л Ь Н Ы Е 
К О К Т Е Й Л И
N O N - A L C O H O L I C  C O C K T A I L S

Огуречный с имбирём / Cucumber with Ginger 200 400₷

Пеликан / Pelican 400 400₷

Девственная Мэри / Virgin Mary 400 550₷

С М У З И
S M O O T H I E

Банан с клубникой / Banana with Strawberry 300 450₷
Пикантный Манго / Spicy Mango 300 450₷
Малиновый Микс / Raspberry Mix 300 450₷

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ
M I L K  S H A K E S

Ванильный / Vanilla 300 390₷
Клубничный / Strawberry 300 390₷
Шоколадный / Chocolate 300 390₷
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ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ
H O M E M A D E  L E M O N A D E S

Манго - Маракуйя / Mango - Passion Fruit 400/1200 430/820₷
Малина - Маракуйя / 
Raspberry - Passion Fruit 

400/1200 430/820₷

Миндальная Вишня / Almond Cherry 400/1200 430/820₷
Щавель - Зелёное Яблоко / 
Sorrel - Green Apple

400/1200 430/820₷

Классический Цитрусовый / Classic Citrus 400/1200 430/820₷
Кинза - Зелёное Яблоко /
Cilantro - Green Apple

400/1200 430/820₷

Тархун / Tarragon 400/1200 430/820₷
Дюшес / Pear 400/1200 430/820₷

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ
F R E S H  J U I C E S

Апельсиновый Фреш / Orange Fresh 200/400 240/420₷
Ананасовый Фреш / Pineapple Fresh 200/400 450/830₷
Яблочный Фреш / Apple Fresh 200/400 240/420₷
Морковный Фреш / Carrot Fresh 200/400 240/420₷
Грейпфрутовый Фреш / Grapefruit Fresh 200/400 240/420₷

Б Е З А Л К О Г О Л Ь Н Ы Е 
Н А П И Т К И
S O F T  D R I N K S

Кока-Кола / Кока-Кола Зеро /
Coca-Cola / Coca-Cola Zero

330 250₷

WIZ Натуральные Соки и Нектары / 
WIZ Natural Juices & Nectars

250 250₷

Барристер Тоник Классик / Barrister Tonic Classic 330 250₷
Грузинский Лимонад "Хилиани" / 
Georgian Lemonade "Khiliani"

500 250₷

Домашний Морс Чёрная Смородина /
Homemade Black Currant Juice 

300 250₷

Домашние Компоты / Homemade Compotes 1000 700₷

М И Н Е Р А Л Ь Н А Я  В О Д А
M I N E R A L  W A T E R

Саирме / Sairme 500 210₷
Боржоми / Borjomi 330 210₷
Набеглави / Nabeghlavi 500 210₷
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К О Ф Е
C O F F E E

Кофе по-грузински / Georgian coffee 40 170₷

Эспрессо / Espresso 40 130₷

Двойной Эспрессо / Double Espresso 80 170₷

Американо / Americano 180 190₷

Капучино / Cappuccino 280 250₷

Капучино на кокосовом молоке / 
Cappuccino with coconut milk

280 250₷

Капучино на миндальном молоке /
Cappuccino with almond milk

280 250₷

Латте / Latte 300 280₷

Латте на кокосовом молоке /
Latte with coconut milk

300 290₷

Латте на миндальном молоке / 
Latte with almond milk

300 260₷

Барби Пинк Кофе / Barbie Pink Coffee 250 260₷

Карамельная Сказка / Caramel Tale 250 260₷

Айс Фрапучино / Ice Frappuccino 400 350₷

Карамельный Айс Кофе / Caramel Ice Coffee 400 350₷

Ч А Й Н А Я  К О Л Л Е К Ц И Я
T E A  C O L L E C T I O N

Чёрный грузинский чай / Black Georgian tea 800 400₷

Грузинский чёрный чай с вареньем из шишек / 
Georgian black tea with cone jam

800 550₷

Зелёный грузинский чай / Green Georgian tea 800 400₷

Ассам / Assam 800 400₷

Сенча / Sencha 800 400₷

Жасминовый / Jasmine 800 400₷

Молочный Улун / Milk Oolong 800 400₷

Эрл Грей / Earl Gray 800 400₷

Ройбуш / Rooibos 800 400₷

Гречишный / Buckwheat 800 400₷

Горные Травы / Mountain Herbs 800 400₷
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Д О М А Ш Н И Е  Ч А И
H O M E M A D E  T E A

Спешл Манго / Special Mango 500 400₷

Клюква с мёдом / Cranberries with honey 500 400₷

Согревающий / Warming tea 500 400₷

Ягодный / Berry tea 500 400₷

Клубничный Бриз / Strawberry Breeze 500 400₷

Облепиха с грушей / Sea buckthorn with pear 500 400₷

Облепиха с маракуйей / 
Sea buckthorn with passion fruit

500 400₷

Малиновый с мятой / Raspberry with mint 500 400₷

Д О Б А В К И
A D D I T I V E S

Молоко / Milk 50 80₷

Мёд / Honey 50 100₷

Варенье из шишек / Cone jam 50 гр 170₷

Мята / Mint 3 гр 60₷

Лимон / Lemon 100 гр 60₷

Чабрец / Thyme 2 гр 60₷



1Отсканируйте
QR-код 2Заполните

анкету 3Добавьте
карту

БОНУСНАЯ КАРТА
У ВАС В ТЕЛЕФОНЕ!

ТЕПЕРЬ ВАША КАРТА
В ПРИЛОЖЕНИИ

WALLET ИЛИ WALLET PASSES 

Получайте бонусы и копите баллы
при каждой покупке

7% накопления со счета
в ресторанах Оджахури,

винных барах MEGOBARI и кафе Kulinari
3% накопления со счёта в грузинских лавках

Оджахури и TSOMI

Как отсканировать QR-код

Откройте камеру смартфона
или любое приложение для
сканирования QR-кодов,
наведите камерой на QR-код
и перейдите по ссылке.



НАШИ ПРОЕКТЫ:

Грузинские лавки «Оджахури»
(Москва, Химки, Королев)

Усачёвский рынок, Усачева, 26 / 
Дорогомиловский рынок, Можайский Вал, 10 /

Москворецкий рынок, Болотниковская, 12 /  
Черёмушкинский рынок, Вавилова, 64/1 /

Рынок Сопта, Ленина, 30А, Балашиха / Депо, Лесная, 20, стр. 3 /
Ленинский рынок, Ленинский проспект, 108 / 

Рублевский привоз, Рублёво-Успенское ш. , 22В/
Рынок “О!Подворье”, Одинцово, улица Свободы, 1

Рестораны «Оджахури»
(Москва, Ул. Садовая-Черногрязская, 22, стр. 1 / 

Химки, Ул. Молодежная, 6 / Королев, Пр-т Королева, 6)

Кафе-кулинария «Кулинари»
(Кутузовский пр-т, 57, ТРЦ «Океания» / Мичуринский пр-т, 7)

Грузинский винный бар
(Маросейка, 15 / Пр-т Андропова, 1, “Остров Мечты” / 

Сретенка, 27, Стр.1)

(Депо, ул. , Лесная, 20 / 
ТЦ Метрополис, Ленинградское ш. , 16А, стр. 4 / 

“Остров Мечты”, Проспект Андропова, 1 /
Ленинский рынок, Ленинский пр-т. , 108А, стр. 1/
Депо. Три вокзала, Новорязанская ул. , 23, стр. 1)


